Teljes indukcioval belatjuk, hogy az a, sorozat monoton né. A rekurzios képletbdl vilagos, hogy az a, szam
egy fels6 becslése a,11-re alsé becslést von maga utdn. Nem varhato ezért, hogy a, < ani1-b6l ani1 S apyo-re
kovetkeztethetiink. Célszerti tehat az indukciéval bizonyitandoé allitast a, 1 < an < any1 alakban megfogalmazni.
Kozvetlen szamolassal 1 = a1 £ 2 =ay < 2 = ag, azaz n = 2 esetén az allitas teljesiil.

Tegyiik fel, hogy valamely rogzitett n-re a,—1 < an < anpy1 és mutassuk meg, hogy ebbdl a,, < anie1 < anao
kovetkezik. a,, < ant1 az indukcios feltevés szerint fennall, igy az an+1 < anao llitast kell igazolni.
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Az a, 2 1 becslés nyilvanvaloan fennéll minden n-re, igy
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Az a, 2 egyenl6tlenségbdl azonnal kovetkezik 2 — ,azaz Gpi2 = 1+ — = any1, €s ezzel az
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indukci6s bizonyitas kész.
Mivel a definici6é szerint a, - an+1 = a, + n, @ most igazolt monotonitas szerint ai < a, +n, azaz
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Tetsz6leges ¢ konstans esetén
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